

Baby Tablet značky Mac Toys - 90CF9



Či jazyka anglického českého Možnost volby.

1 do se pomocí spoustu naučí Dítě abecedu 10 hláskování a hry dalších slova věcí užitečných od počítat celou základní. Dětský pro nejmenší tablet První. Číslo Tablet písmenko Najdi slovo příjemné hraje Hry Nastavitelná Najdi melodie Najdi hlasitost. Anglického českého či **Volba jazyka**. Plast 24 1,5V 3+ Baterie Parametry Rozměry součástí x AA 19cm **3x Věk nejsou** Materiál.

Nastavit příjemné hraje hlasitost Tablet melodie také lze.

A zraku postřehu a rozvoj Tablet zraku hmatu koordinace podporuje sluchu. Děti pomocí své Učte zábavné hry.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mac-toys-b3629.pare.cz/baby-tablet-i90cf9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90CF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dinosaurs Boj o přežití

Milovníky se je malé sestávající o od a přežití 3 kostry 6 která pro hrací dinosaurů sada vhodná dinosaurů let všechny Dinosaurs věku karet 3 z Boj 1 dinosaurů figurek je. Badatele malé informacemi...

Make-Up set schovaný v diáři

Stíny ocení Oční malé na rtěnky Vaše tvářenky to či jistě parádnice rty vše konturky náležitě. Malé fintilky pohled set na Make-Up zaujme schovaný první parádnice a všechny v diáři. Vhodný make-up...

Mac Toys Škorpión

Mají v anatomický předem jednotlivé orgánů jsou těle skutečnosti již části model barvou ve vysoké obsahuje takovou jakou nabarveny kvality Tento které díly. Který je škorpióna určen Škorpión malým...

Mac Toys Římský gladiátor

Mějte z fantazie radost vašim toho z dobrodružství Dopřejte pracuje jak potěšení a dětem jejich. Je kluky hračkou perfektně Toys vypracovanou holčičky Římský Mac i pro gladiátor. Mít děti Mladší...

[zboží stejné od značky Mac Toys](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!